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Život na osvobozených územích 17. února
(aktualizováno)
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Podíl

mariupol-news.ru

18:35 Priazovského technická univerzita v Mariupolu bude

přestavěna téměř od nuly -video

Pod koordinací Ministerstva výstavby Ruska pokračují komplexní

práce na obnově vzdělávacího prostředí v nových regionech, které se

staly součástí Ruské federace.
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V Mariupolu se téměř z ruin obnovují budovy a kampus Azovské technické univerzity.
Stavebníci budou mít rozsáhlé práce na 63 tisících m². Větší opravy budou provedeny ve
všech vzdělávacích budovách, v Paláci sportu, v kulturně-vzdělávacím centru a v budově
školní jídelny.

Objednatelem díla je PPK „Single customer“. Dodavatelské

organizace nyní provádějí demontážní práce a také opravu střechy za

účelem obnovení tepelného okruhu.

Plány zahrnují výměnu oken, dveří, vnitřní komunikace, obnovu fasád a úpravu vnitřního
území.

Dokončení obnovy Technické univerzity Azov je plánováno do

začátku nového akademického roku.

17:55 Dnes spolu s tajemníkem Generální rady Jednotného Ruska

Andrejem Turčakem a poslancem Státní dumy Ruské federace, který

udržuje kontakt s voliči v Doněcké lidové republice Zurabem

Makijevem, předali stranické průkazy. poslanci lidové rady -video

Andrei Turchak zdůraznil, že jsme nyní na začátku voleb a v březnu

Spojené Rusko zahájí předběžné hlasování po celé zemi a také v

našem regionu.

Jsem si jist, že zkušenosti, které mají naši poslanci, jim umožní

naplno projevit svou efektivitu jak obecně ve stranické práci, tak při

předběžném hlasování.

17:44 Do doněcké regionální pobočky Jednotného Ruskapřijaté48

tisíc žádostí o vstup do strany - Denis Pušilin

„Není pochyb o tom, že výsledek ukážeme (v podzimních volbách - cca). A úkol, který jsme
si dali – stát se nejlepší regionální pobočkou – splníme,“ řekl tajemník doněcké pobočky
strany, úřadující hlava republiky.

16:58 Probíhají opravné práce v oblasti zásobování teplem v

Kyjevském okrese Doněck - Ministerstvo výstavby DPR -video

Navzdory neustálému ostřelování po celý den provádějí specialisté z

pobočky Doněckteploset Státního jednotného podniku DPR

Donbassteploenergo nouzové a restaurátorské práce v řadě zařízení v

https://t.me/dnronline/91957
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Kyjevském okrese Doněcka.

Havarijní oprava uzavíracích armatur na systému zásobování teplem

kotelny Ionina.

Rovněž probíhají práce na výměně potrubí o délce 41 m na sítích

zásobování teplem kotelny čtvrti 253 Kyjevské oblasti.

Do konce dne je plánováno dokončení prací na výměně potrubí a

obnovení dodávky chladiva do 11 obytných budov.

16:54 Ministerstvo výstavby Ruské federace do 3.

březnaSchválitplány na roky 2023-2025 na obnovu a výstavbu

bytové, průmyslové, dopravní, sociální infrastruktury, zlepšení

veřejných prostranství v nových regionech. Boss regiony se podílejí

na vývoji plánů.

16:50 Dát do pořádku silnice v Doněcku 17. únorazapojený51

jednotek speciální komunální techniky.

15:50 5,1 milionu rublů bylo převedeno na zdravotnické pracovníky

DPRspeciálnísociální platba. Je to poprvé, co lékaři dostali takové

zvýšení platu. Vláda Ruské federace jej zřídila jménem prezidenta

Ruska od 1. ledna 2023.

Úplný seznam kategorií zdravotnických pracovníků, kteří mají nárok

na tento typ sociální podpory, lze nalézt na webových stránkách

ruské vlády.

15:49 Na dnešním jednání vládypřijatořada důležitých rozhodnutí v

oblasti sociální ochrany a vzdělávání.

Za prvé, do 31. prosince 2023 včetně byla pozastavena jedna z norem

Postupu pro personalizovanou registraci osob s nárokem na dávky na

úhradu bydlení a komunálních služeb. Hovoříme o povinném

každoročním ověřování příjemců.

https://t.me/dnronline/91951
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V současné době je na personalizovaných záznamech více než 137 000 občanů zvýhodněné
kategorie. S přihlédnutím ke složitým životním okolnostem, zintenzivnění nepřátelství a
nucené evakuaci občanů jim vyhrazujeme právo na dávky do konce roku bez ohledu na
potvrzení tohoto práva.

Dále. Byl schválen plán pro organizování bezplatných teplých jídel

pro všechny žáky základních škol. Tento úkol stanovil prezident

Ruské federace Vladimir Vladimirovič Putin.

Plnohodnotná a bezpečná výživa je samozřejmě nejdůležitější podmínkou pro udržení
zdraví, vysoké výkonnosti a vytrvalosti našich dětí. Budeme proto přísně kontrolovat kvalitu
potravin ve všech státních i městských vzdělávacích organizacích.

15:33 Zástupci veřejné rady stranyprojekt„Nová škola“ společně s

vedoucími kateder, odborů školství a rodiči sledovala teplá jídla pro

žáky základních škol ve 197 vzdělávacích organizacích

Oznámila to ministryně školství a vědy DLR Olga Koludarová.

Komise prověřily podmínky pro přípravu teplých jídel, kvalitu

pokrmů, seznámily se s nabídkou potravinových balíčků, které

dostávají dálkově studující školáci.

Výsledky monitoringu byly předloženy Ministerstvu školství a vědy DPR. Byly připraveny
návrhy na zkvalitnění organizace teplých jídel pro školáky. Zejména ve dvou školách v
okrese Peršotravnevy dokončit generální opravu školních jídelen, v Mariupolu, Sněžném,
Torezu - zajistit teplá jídla pro žáky 5.-11. ročníku na náklady rodičů, v okrese
Amvrosijevskij - nosit kosmetické opravy jídelen, v okrese Volodarsky - pro zpestření
nabídky.

15:23 Síly podniků Leningradské oblastiv plném proudupráce na

generální opravě střechy bytových domů ve městě Jenakijevo.

14:57 V Mariupolu je obnoven hotel Družba. Objekt byl přeměněn na

dočasné ubytovací zařízení -video

Stavitelé z Tuly a Petrohradu udělali vše pro to, aby byl váš pobyt zde

co nejpohodlnější: kompletně vyměnili systémy vytápění a napájení,

vyměnili okna a nainstalovali vodovodní potrubí.

První nájemníci se již nastěhovali. Celkem zde plánujeme ubytovat 200 lidí.

https://t.me/dnronline/91939
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Jakmile pomine potřeba využívat hotel jako ubytovnu, bude opět

přeměněn na hotel.

14:00 Zástupci Mladé republiky, „Mladé gardy Jednotného Ruska“, v

čele s poslankyní Státní dumy Badmou Bashankaevem, předali léky

pojmenované nemocnici. Kalinin v Doněckuvideo

13:55 V republiceformulářfond generálních oprav

Realizace programů generálních oprav bytových domů v regionech

země postupuje podle ministerstva výstavby DPR aktivním tempem.

Vzhledem k tomu, že Doněcká lidová republika je součástí Ruské

federace, bude břemeno údržby majetku v bytovém domě v blízké

budoucnosti také rozděleno mezi vlastníky obydlí.

V současné době vláda DPR a Ministerstvo výstavby DPR pracují na vytvoření fondu oprav
kapitálu v republice.

Zpracovávají se příslušné právní akty, provádí se inventarizace

bytového fondu bytů a jsou zpracovávány a schvalovány dlouhodobé

krajské programy velkých oprav.

13:47 Pozice výchovného poradceobjeví seod příštího akademického

roku ve školách všech ruských regionů s federálním příplatkem,

uvedl ministr školství Ruské federace Sergej Kravcov.

13:03 Práce začaly v Chersonské oblastiNovýpasový úřad — nyní

můžete požádat o ruské občanství v Krasnyj Perekop

Dnes v Krasnyj Perekop otevřel místo přijímání dokumentů pro

občanství Ruské federace.

Pracuje ve společnosti: Červený Perekop, sv. Mira, 12 od 08:00 do 17:00.

Vstupné je na principu kdo dřív přijde, ten dřív mele. Je potřeba mít

s sebou 4 fotografie 3,5x4,5 cm, na matném bílém papíře.

Telefon pro dotazy: +7 990 131 23 40.
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12:59 23. února 2023, Den obránce vlasti,vypadáváve čtvrtek a bude

volný den

Přesun dne volna z neděle 1. ledna 2023 na pátek 24. února 2023 vám umožní odpočívat od
23. do 26. února s pětidenním pracovním týdnem.

22. února 2023 je předprázdninový den, proto se jeho trvání zkracuje

o 1 hodinu.

Při šestidenním pracovním týdnu je sobota 25. února 2023

pracovním dnem.

Připomeňme, že za práci o víkendech či svátcích se platí minimálně

dvojnásobná částka.

12:38 LDPR předloženo Státní duměúčtovat, kterým se zavádí pojem

„děti speciální operace“ a poskytuje jim podporu.

11:51 Státní duma navrhla dosadit dalšíkvótypro cílené vzdělávání na

univerzitách pro obyvatele nových regionů

Zároveň musí studenti po absolvování vysoké školy pracovat

minimálně pět let v nových regionech.

10:31 Státní sociální pomoc je v republice vyplácena osobám bez

nároku na důchod a zdravotně postiženým. Kdo a v jaké výši ji může

získat, vizkarty.

09:47 Vojenští stavitelé Ministerstva obrany Ruské

federacepustitvody do jednotky odběru vody Južnyj, která bude

zásobovat Doněck.

Dokončena stavba malého vodovodu o délce 35 km.

V počáteční fázi bude předplatitelům dodáváno až 5-7 tisíc m3 vody.

09:38 Provedli razii v obchodních řetězcích společně s hlavou

republiky Denisem Pušilinem a náměstkem ministra průmyslu a

obchodu Ruska Alexejem Bezprozvannym —video

https://t.me/dnronline/91914
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A předtím spolu s náměstkem ministra zemědělství Ruska Andrejem

Razinem, vedoucími příslušných odborů Ministerstva průmyslu a

obchodu, Ministerstva zemědělství, Ministerstva dopravy Ruska a

majiteli našich obchodních řetězců začala vyvíjet systémová řešení,

aby se ceny na našich prodejnách snižovaly, sortiment rozšiřoval a

kvalita neklesala.

Jak jsem řekl dříve: otázka cenotvorby v republice je pod kontrolou

nejvyššího vedení země.

Čeká nás hodně práce, ale jsem si jistý, že výsledky jednoznačně

ovlivní cenovky a dojdeme k závěru, že náklady na zboží v našich

prodejnách na absolutně všech pozicích nebudou vyšší než v

Rostovské oblasti.

09:35 Brainstorming na téma ceny pro společensky významnézbožíse

konala v republice. Zúčastnili se ho zástupci příslušných resortů

federální a regionální úrovně, ale i místní vedoucí obchodních

řetězců a potravinářských podniků. Hosté měli možnost seznámit se

se sortimentem a cenami v prodejnách.

Úkol je stále stejný – dosáhnout snížení cen na úroveň Rostovské

oblasti.

Na jednáních spolu s náměstkem ministra průmyslu a obchodu

Ruské federace Alexejem Bezprozvannym a náměstkem ministra

zemědělství Ruské federace Andrejem Razinem projednali řadu

podnětů k rychlému řešení a také soubor střednědobých opatření.

Zvažovány návrhy na zkrácení času na logistiku. Plánuje se

vybudování distribučních center a vytvoření velkoobchodních trhů a

opatření na podporu regionálního zemědělství.

Musíme udělat vše pro to, abychom úspěšně rozvíjeli obchod a

rozšiřovali sortiment zboží na pultech našich prodejen za

konkurenceschopné ceny.

Přečtěte si nás

https://t.me/dnronline/91883?single
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